



OZNANILO OSREDNJEGA ROMARSKEGA SVETIČA ŠKOFIJE CELJE



Št.25/XV

Brezmadežno spočetje Device Marije

8. dec. 2024

Napoved Jezusovega rojstva



šestem mesecu je Bog poslal angela Gabriela v galilejsko mesto Nazaret, k devici, zaročeni z možem,

ki mu je bilo ime Jožef, iz Davidove hiše, in devici je bilo ime Marija.

Angel je vstopil k njej in rekel: »Pozdravljena, obdarjena z milostjo, Gospod je s teboj!« Pri teh besedah se je vznemirila in premišljevala, kakšen pozdrav je to. Angel ji je rekel: »Ne boj se, Marija, kajti našla si milost pri Bogu. Glej, spočela boš in rodila sina, in daj mu ime Jezus. Ta bo velik in se bo imenoval Sin Najvišjega. Gospod Bog mu bo dal prestol njegovega očeta Davida in kraljeval bo v Jakobovi hiši vekomaj; in njegovemu kraljestvu ne bo konca.« Marija pa je rekla angelu: »Kako se bo to zgodilo, ko ne poznam moža?« Angel ji je odgovoril: »Sveti Duh bo prišel nadte in moč Najvišjega te bo obsenčila, zato se bo tudi Sveto, ki bo rojeno, imenovalo Božji Sin. Glej, tudi tvoja sorodnica Elizabeta je spočela sina v starosti; in to je šesti mesec njej, ki so jo imenovali nerodovitno. Bogu namreč ni nič nemogoče.« Marija pa je rekla: »Glej, Gospodova služabnica sem, zgodi se mi po tvoji besedi!« In angel je šel od nje. Lk1 26- 38



Angel ji je rekel: »Ne boj se, Marija, kajti našla si milost pri Bogu. Glej, spočela boš in rodila sina, in daj mu ime Jezus. Ta bo velik in se bo imenoval Sin Najvišjega. Gospod Bog mu bo dal prestol njegovega očeta Davida in kraljeval bo v Jakobovi hiši vekomaj; in njegovemu kraljestvu ne bo konca.« Marija pa je rekla angelu: »Kako se bo to zgodilo, ko ne poznam moža?« Angel ji je odgovoril: »Sveti Duh bo prišel nadte in moč Najvišjega te bo obsenčila, zato se bo tudi Sveto, ki bo rojeno, imenovalo Božji Sin. Glej, tudi tvoja sorodnica Elizabeta je spočela sina v starosti; in to je šesti mesec njej, ki so jo imenovali nerodovitno. Bogu namreč ni nič nemogoče.« Marija pa je rekla: »Glej, Gospodova služabnica sem, zgodi se mi po tvoji besedi!« In angel je šel od nje. Lk1 26- 38

Naj bo današnji evangelij za nas tudi sporočilo za naše življenje.

Revija cerkvenih pevskih zborov dekanije Žalec – Braslovče

V nedeljo, na praznik Kristusa Kralja, so se v Žalcu v cerkvi s. Nikolaja zbrali cerkveni pevski zbori dekanije Žalec – Braslovče. Poslušalci so prisluhnili 11 zborom, ki so jih s svojo raznolikostjo in ubranim petjem popeljali na glasbeno popotovanje skozi sakralno glasbo. Vsak zbor je z eno, skrbno izbrano, pesmijo prispeval



svojevrsten pečat reviji. Naš cerkveni pevski zbor pod vodstvom gospe Marte Strahovnik se je predstavil z odlično izvedbo božične pesmi *Že počiva vsa narava skladatelja Leopolda Belarja*. Naša pesem je pričarala spokojno vzdušje, saj nas je s svojo melodijo in sporočilom popeljala skozi jesenski čas, ko narava počasi prehaja v mirovanje, do veselega sporočila božiča. Prireditev je povezovala ga. Janja Čuvan, zbrane pa sta nagovorila dekan g. Srečko Hren in žalski župnik g. Vlado Bizjak. Oba sta pohvalila trud zborovodij in pevcev, ki so svojo ljubezen do cerkvene glasbe ponesli med obiskovalce. Revijo so zaključili združeni pevski zbori z adventno pesmijo *Vi, oblaki, ga rosite in mogočno Povsod Boga*. Revija cerkvenih pevskih zborov je znova pokazala, kako pomembno vlogo ima glasba v naši duhovnosti in skupnosti. Zato vabimo tudi nove pevce, da se našemu cerkvenemu pevskeму zboru pogumno pridružijo, da bomo skupaj slavili Gospoda in prinašali veselje v srca vernikov. *Helena Stepišnik*

Koncert Akademskega pevskega zboru v naši baziliki

V soboto, 30. novembra ob 19. uri se je zbralo v naši baziliki veliko navdušencev lepega petja. V baziliki so se izpod kora v temi s svečkami v roki napotili do prezbiterija pevci APZ Karel Destovnik – Kajuh, z gostujočim MePZ A Cappella. Pod vodstvom zborovodij Matevža Pušnika in Gašperja Kundiha so nam uprizorili čudovit koncert imenovan



»Cikel treh koncertov«. Z bogatim repertoarjem pesmi tujih in domačih avtorjev ter slovenskih ljudskih pesmi s solistoma sopranistko Evo Nadlučnik in tenoristom Klemenom Venkom. Svoj koncert so zaključili s pesmijo *Aleluja* avtorja Roka Goloba. Vsem nastopajočim se v imenu petrovške župnije za ta neponovljiv dogodek iskreno zahvaljujemo, saj so nam s kvalitetnim petjem resnično polepšali sobotni večer. *Srečko Klepej*

Obiskal nas je Sveti Miklavž

»Oh Miklavžek ljubi ti, čakamo nocoj te mi, da prineseš nam darov, parklje pa spodiš domov«. S to pesmijo nas je vse

zbrane v cerkvi pozdravil cerkveni pevski zbor, ki sta ga spremljala Karmen Leskošek in David Strojanšek s kitaro.

Na začetku smo slišali zgodbo iz Miklavževega življenja o treh sestrah in treh zlatih kepah. Veselje in

pričakovanje, da se otroci srečajo s svetim Miklavžem je bilo zelo veliko. Skupaj s svetim Miklavžem smo zapeli tudi dve pesmi. Vse navzoče je vprašal zakaj se enkrat na leto srečamo z njim. Otroci so hitro odgovorili, ker ima za njih darila. Res je, prinesel jim je darila. Vendar nas je opozoril, da so od daril pomembnejša dobra dela, ki si jih delimo med sabo. Ne smemo pozabiti na dobroto, prijateljstvo, sočutje, pomoč drug drugemu, ...

Misel »Sveti Miklavž nam darove deli, tudi mi obdarujmo druge ljudi.« naj nas spremlja skozi leto, do naslednjega srečanja z njim. *Katehistinja Katja*



21. RAZSTAVA »JASLICE SAVINJSKE DOLINE« od 15. decembra 2024 do 6. januarja 2025

v gasilskem domu v Drešinji vasi in v parku pred njim. Otvoritev razstave z blagoslovom razstavljenih jaslic in prižigom lučk bo v nedeljo, 15. decembra ob 17. uri. Razstava bo odprta ob nedeljah in praznikih od 14.00 do 19.00 ali po dogovoru na telefon 031 23 00 21.

Prisrčno vas vabijo krajani
PGD Drešinje vasi, TD Petrovče

- V torek, 10. 12., ob 17. uri bo v župnišču srečanje za starše. Srečanja se lahko udeležijo tudi otroci. Starše prosimo, da javite, kdo od otrok se bo srečanju pridružil. Lepo vabljeni!
- V petek, 13. 12., ob 18. uri bo za vse člane ŽPS-a, zakonsko, svetopisemsko in molitveno skupino ter ostale duhovna priprava na božič. Začeli bomo z mašo v kapeli in nadaljevali v župnišču s predavanjem. Predavanje na temo »Gospod nauči nas moliti« (Lk 11, 1), spodbuda k osebni in skupni molitvi bo imel pater kapucin Matej Nastran. Lepo vabljeni!
- V torek, 17. 12., ob 18. uri bo v Levcu blagoslov jaslic. Lepo vabljeni!
- V soboto, 21. 12., ob 18. uri bo pri nas spokorno bogoslužje kot priprava na osebno spoved. Lepo vabljeni!
- V zakristiji so na voljo Marijanski koledarji. Cena je 4. €.

GODOVI IN SVETE MAŠE PO VAŠIH NAMENIH

8. 12. NEDELJA	<i>Brezmadežno spočetje Devica Marije Makarij, mučenec</i>	8 ^h MARIJA RESNIK ZA ŽUPLJANE 10 ^h PT. M. B ZA ZDRAVJE + KATICA ĐURAS
9. 12. PONEDELJEK	<i>Peter Fourier, redovni ustanovitelj</i>	18^h + MARIJA RAVNJAK IN MARIJA VODOVNIK + FANIKA TURNŠEK
10. 12. TOREK	<i>Loretska Mati Božja Evlalija, devica, mučenka</i>	7.30^h PO NAMENU
11. 12. SREDA	<i>Damaz I., papež</i>	18^h + MILICA PINTAR + IDA ŠARLAH, OSMINA
12. 12. ČETRTEK	<i>Devica Marija iz Guadalupe Finian, opat</i>	7.30^h + BERTA VOLK PO NAMENU
13. 12. PETEK	<i>Lucija, devica, mučenka</i>	18^h PT. M. B. V ZAHVALO + MARJANA IN VALTER KOŠIR
14. 12. SOBOTA	<i>Janez od Križa, duhovnik, cerkveni učitelj</i>	18^h + FINKA JERKOVIČ PT. M. B ZA ZDRAVJE
15. 12. NEDELJA	<i>3.adventna nedelja Marija Krizina Bojanc, Marija Antonija Fabjan in tovarišice, mučenke</i>	8^h ZA MIR IN SPRAVO V DRUŽINI ZA ŽUPLJANE 10^h + STARŠI ŠVAB, RAZGOR IN GRUBELNIK + BOGOMIR MOJSILOVIČ, OBL.